

# 一夜飞来509万 幸福大叔携妻领走大乐透巨奖

11月25日，体彩超级大乐透第13138期开奖，2注头奖花开两朵，全落在东营市。11月28日，一对父子率先领走了其中一注头奖，在兑奖大厅上演了一幕“体彩大乐透”版本的《爸爸去哪儿》。一周后，另一位大奖得主李先生（化姓）也现身体彩中心，在妻子的陪同下一起领走了大乐透509万巨奖。

## 十年磨一剑： 坚持不懈终揽巨奖

“我可是咱体彩的铁杆粉丝，买彩也有10多年了，应该是‘元老’级别的了。”买彩多年，李先生有一套自己的投注方法。“我觉得买彩和干别的事都是一样的，都得坚持不懈才行，我总结了六个字，就是‘小投入、常坚持’。我最喜欢的就是打

单式票，每次花上十几二十块钱的。先根据走势图选好号码，再把号码简单组合，这次大奖号码也是这么选出来的。坚持就会有回报，你看，我这不就中了509万！”

## 忽如一夜春风来：

### 一夜飞来509万

11月25日，李先生来到投注站，还是像往常一样，他先研究走势图选号码，“先定了后区的‘07、09’，前区的号码拿不定主意，几个号码都看得出的可能性比较大，所以干脆都选了，组合着打了几张5注的单式票。”当天晚上开奖，李先生成功命中当期开奖号码，揽获509万大奖，“我晚上就知道中奖了，一下‘飞’来509万是什么感觉，就像春天来了，什么都是喜气洋洋的，感觉自己老幸福了。”

## 好雨知时节：

### 509万奖金解燃眉之急

509万大奖落袋为安，谈起奖金怎么花，一直默不作声的李大婶也发话了：“这大奖来的真是太及时了，真是救急了，我们俩可算能松口气了。”原来李先生的儿子今年准备结婚，买房子、办婚礼，处处都需要用钱，“房子肯定是要买的，但是现在房价太高，特别是位置、环境稍微好点的，咱们也不是富裕家庭，我和他爸爸都发愁呢，这下中了大奖，不但买房子的钱有了，还能给儿子好好办个婚礼！”一旁的李先生也乐了：“我都想好了，奖金这么多，买房子、办婚礼都不用愁了，我还准备给儿子买辆车，就买他喜欢的那款，回去给他一个惊喜！”

（张英）



## “公益体彩 快乐操场”圆枣庄农村孩子健身梦

近日，笔者相继来到滕州市东郭镇中心小学和大坞镇岗子小学，看到学校的孩子们在体育课及课间时间利用“公益体彩 快乐操场”捐赠的各种体育用品和器材快乐地锻炼健身，校园里到处充满了孩子开心的笑容。

滕州市东郭镇中心小学校长杜庆斌和大坞镇岗子小学校长狄昌海对山东体彩举办的这项捐赠活动及善举均表示由衷的感谢。据了解，此两所学校由于经济条件较差，多年来体育器材一直匮乏，孩子们平时的健身娱乐方式也非常单调。两位校长均表示，“公益体彩快乐操场”活动圆了孩子的体育健身梦。

“公益体彩 快乐操场”活动由山东省体彩中心联合多家单位开展，为条件艰苦、严重缺乏基础体育设



施的全省161所学校捐赠价值200万元的体育器材。枣庄市滕州东郭镇中心小学和大坞镇岗子小学等，共有五

所学校成为受捐对象，每所

学校获赠篮球架、乒乓球

台、排球、足球、篮球、呼

啦圈、跳绳、羽毛球、板羽

球等价值1.2万余元的体育

器材和体育用品，让孩子们

快乐科学健身。

（张洁）

## 山东彩友狂中“11选5”140万

济南又出“百万富翁”啦！这次为济南彩友带来好运的是高频11选5玩法，中奖彩友共收获奖金1400000元。

12月5日，正在加奖派送的高频11选5玩法为济南彩友带来了好运，在第13120541期开奖中，一位11选5铁杆粉丝倍投任选5 2500倍，该粉丝全部命中5个号码，一举将140万元奖金收入囊中。

据王站长介绍：“中奖彩友每天都会到站上购买11选5，有时跟进倍投方案，有时单挑号码倍投，12种玩法中尤其喜欢投注任选5。平时经常中奖，昨晚刚刚中了1万多元，今天看好号码后果断大倍数倍投。没想到今天幸运女神继续眷顾，单期倍投一下子就中了140万元。”王站长说：“11选5加奖后，下午站上的彩友特别多，很多铁杆粉丝几乎每天都会玩到很晚，他们有时商量着选号，有时一起研究方案，通过各种方

法在派奖活动中取了很多奖金。任选5原来单注奖金540元，加奖后奖金是560元，一注就多得20元，中奖彩友一下子中2500倍，算一下多中了奖金50000元呢，派奖活动确实给彩友们带来了实惠。”

此次11选5加奖活动自2013年11月15日开始，派送期间，每天自第37期(14:55开售)起至第78期(21:55停售)止，连续派送42期。派送期间，对11选5任选三中3、任选五中5、任选七中5、任选八中5、选前三组选、选前三直选共6个奖级进行固定奖金加奖派送。此次加奖的六大玩法都是彩友们比较喜爱的，加奖奖金从2—30元不等，加奖后其返奖率均在60%以上。

11选5再造“百万富翁”，还没有在11选5派奖活动中收获“大红包”的小伙伴们快快来分享派奖的快乐吧，下个大奖等您制造。

（小荷）

## 悲催的那不勒斯！

### 16年来欧冠首支小组赛积12分遭淘汰队伍诞生

在一场跌宕起伏的大戏之后，欧冠“死亡之组”的悬念在最后一秒哨声吹响时才算宣告结束，晋级的球队已经浑身浴血，出局的球队更是赢得了全球尊重。经历惊魂一夜、穿梭天堂地狱的那不勒斯队以12分出局，成为欧冠16年最可怜的球队，特别是有球队仅仅拿到那不勒斯一半的积分就已经出线！

在“死亡之组”最后一轮，那不勒斯、多特蒙德、阿森纳的命运在煎熬般的90分钟里不断的受到审判。上下半场的两个“黑色十分钟”扣着每个球迷的心弦跌宕起伏。第4分钟多特蒙德就领先马赛，这意味着那不勒斯必须净胜阿森纳三个球才能出线，这无疑是天方夜谭。然而区区10分钟后，无欲无求的马赛突然追平了比分，这意味着如果这个比分保持到终场，那不勒斯只要击败阿森纳就能晋级。死里逃生的感觉何其美妙？充斥着尖叫、怒吼的

那不勒斯圣保罗球场因此而彻底沸腾。

带着飞蛾扑火的觉悟，那不勒斯开始向英超领头羊发起了一波又一波的猛攻，同样在那不勒斯城西北方不远处的法国，多特蒙德也在猛攻马赛。焦灼的局面在第73分钟终于被打破，伊瓜因的进球帮助那不勒斯领先阿森纳。如果这个比分保持到完场，阿森纳将同那不勒斯携手出线，而上赛季亚军多特蒙德则将悲惨出局。这一刻，圣保罗球场球迷如在天堂般又叫又跳。

然而另一个“黑色十分钟”又出现了：就在那不勒斯人的欢笑尚未持续许久时，马赛全力固守了整场的防线在最后时刻被多特蒙德刺穿。于是在即时积分榜上，那不勒斯又掉回了第三位。从天堂中摔下的那不勒斯并未失去斗志，他们仍旧猛攻阿森纳，并在补时第3分钟打入了第二球，然后他们再没有时间去追逐第三个球，尽管再

多进一个球，那不勒斯就无需看任何人脸色既能出线。2比0击败英超领头羊已经是无比伟大的战绩，但是，那不勒斯仍旧非常悲惨的出局，他们距离出线，最后只差了一个进球。

在这个夜晚后，那不勒斯成为1997年巴黎圣日耳曼12分被淘汰后，欧冠历史上16年来第一支拿到12分仍然被淘汰的球队。更让那不勒斯感到痛苦的是，圣彼得堡泽尼特以6分就拿到出线权，成为19年来积分最低的出线队。须知，那不勒斯的12分是在阿森纳、多特蒙德、马赛等伟大对手身上得到的，而圣彼得堡泽尼特激战波尔图、奥地利维也纳这样的对手都拿不到太多积分，最终却是泽尼特晋级，那不勒斯出局。命运对于那不勒斯无疑太过残忍。

停赛处罚。因此对

于“意甲独苗”红黑军团来说在欧冠的征程依然是路漫漫。

（本报综合）

## 意甲只剩一根独苗 AC米兰16强碰谁都挺难

在圣西罗面对阿贾克斯全场23次轰门，米兰队却能成功防守出一个0比0，阿比亚蒂功不可没！红黑军团之所以能够连续第11次杀入到欧冠淘汰赛阶段避免意甲全军覆没，这位36岁的老门神在球队晋级历程中起到了举足轻重的作用。在成功杀入16强后，阿比亚蒂公开表示：希望在1/8决赛中与马德里竞技过招！

米兰队最后能够出线，两回合艰难逼平直接竞争对手阿贾克斯尤其关键，而在这两场战役中阿比亚蒂和巴洛特利都有着极佳的表现，而这两人也分别成为了欧足联的当场最佳球员。不过今天这场出线关键战结束后，从综合层面考虑在赛后评分中将最高分给了阿比亚蒂。想想阿贾克斯队全

场超过两位数的门框内射门，米兰队能够零封对手也的确依靠阿比亚蒂的精彩表现。

AC米兰队成功晋级到了16强阶段，也是红黑军团连续5个赛季以小组次席身份晋级。由于16强战只是同国回避和同组回避，因此对于米兰队而言除了能够暂时避开巴塞罗那外，其余七队都有可能成为潜在对手。阿比亚蒂赛后曾表示希望可以碰到他曾效力过的马德里竞技，如果真是如此或许对于红黑军团来说还算不错。

当然冬季转会窗也将是AC米兰补救的机会，本田圭佑确定加盟肯定是利好，但按照目前米兰的阵容来看显然不够，而首回合在圣西罗时蒙托利沃和蒙塔里两员中场大将还将遭遇

